

Отчет
Муниципального казенного учреждения
«Центр социальной помощи семье и детям»
Осинниковского городского округа
по итогам деятельности
за 2019 год

Целью деятельности Центра является предоставление социальных услуг семьям с несовершеннолетними детьми, проживающим на территории Осинниковского городского округа, находящимся в социально опасном положении или иной трудной жизненной ситуации и нуждающихся в социальной поддержке и помощи в реализации законных прав и интересов, содействие в улучшении их социального и материального положения, психологического статуса, а также профилактика безнадзорности и раннего семейного неблагополучия.

Основными направлениями деятельности Центра являлось:

- предоставление семьям с несовершеннолетними детьми, находящимся в социально опасном положении или иной трудной жизненной ситуации, семьям, воспитывающим ребенка-инвалида, социальных услуг;
 - оказание содействия семьям с несовершеннолетними детьми в предоставлении медицинской, психологической, педагогической, юридической, социальной помощи, не относящейся к социальным услугам (социальное сопровождение), путем привлечения организаций, предоставляющих такую помощь, на основе межведомственного взаимодействия;
 - выявление семей с несовершеннолетними детьми, находящихся в социально опасном положении или иной трудной жизненной ситуации, нуждающихся в социальных услугах и оказание им необходимой помощи в соответствии с индивидуальной программой предоставления социальных услуг и условиями договора;
 - поддержка семей с несовершеннолетними детьми в решении проблем их самообеспечения, реализации собственных возможностей по преодолению сложных жизненных ситуаций;
 - участие в пределах своей компетенции в профилактике безнадзорности несовершеннолетних, а также оказание содействия в организации их оздоровления и отдыха;
 - участие в работе по профилактике социального сиротства несовершеннолетних, защите их прав;
 - посещение в установленном порядке семей с несовершеннолетними детьми для проведения бесед с ними.
- В Центре функционирует 3 отделения:
- отделение приема, консультации граждан и срочного социального обслуживания;
 - отделение психолого-педагогической помощи и профилактики безнадзорности несовершеннолетних;
 - организационно-методическое отделение.

В 2019 году социальные услуги были оказаны 2112 гражданам с учетом всех членов семьи.

Количество социальных услуг, предоставленных Центром за 2019 год, составило 11871, из них по видам:

Вид социальных услуг:	Количество, ед.
Социально-психологические	2294
Социально-педагогические	7550
Социально-правовые	147
Услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг	488
Срочные социальные услуги	1392

Социальное сопровождение оказано 18 гражданам.

Профилактическая работа и социальные услуги предоставлялись следующим категориям граждан:

Семьям, находящимся в социально опасном положении и группе риска.

В соответствии с Федеральным законом от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» Центр проводит работу, направленную на выявление и устранение причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, в совокупности с индивидуальной профилактической работой с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении.

В 2019 году в Центре на учете состояло 74 семьи, находящиеся в социально опасном положении и группе риска, в которых воспитывалось 193 ребенка. По состоянию на 1 января 2020 года в городском банке данных на учете состоит 30 семей, находящихся в социально опасном положении, в которых 93 ребенка. В группе риска Центра состоит 21 семья, в которой воспитывается 51 несовершеннолетний.

На каждую семью разработана индивидуальная программа социальной реабилитации семьи, кроме этого согласно Федеральному закону от 28.12.2013 № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» разрабатывается индивидуальная программа предоставления социальных услуг, в рамках которых специалисты Центра проводят мероприятия по устранению причин семейного неблагополучия: социально-педагогические и социально-психологические патронажи, индивидуальное психологическое консультирование, в том числе по вопросам внутрисемейных отношений, тренинги на стабилизацию эмоционального тонуса, психомоторной активности и эффективного бесконфликтного социального поведения, профилактические беседы с родителями и детьми; вручают буклеты, памятки и листовки социально-значимой профилактической направленности; привлекают детей и семьи на мероприятия, организованные Центром; осуществляли взаимодействие с учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних; оказывали социальное сопровождение.

Семьям, находящимся на социальном обслуживании, оказана помощь:

- 5 семьям в постановке детей в Управление образования администрации Осинниковского городского округа на получение путевки в дошкольное учреждение;

- 21 семье помочь в виде одежды и обуви;

- 6 семьям помочь в виде благотворительного (бесплатного) угля;

- 3 родителям в постановке в МКУ ЦЗН г.Осинники, официальном трудоустройстве;

- 9 семьям в оформлении мер социальной поддержки;

- 1 семье помочь в оформлении и восстановлении документов;

- 19 семьям установлены пожарные извещатели.(Обеспечена пожарными извещателями 41 неблагополучная семья, от 8 получен отказ.)

В результате работы с семьями с профилактического учета сняты:

- 13 семей в связи с улучшением;

- 2 семьи в связи с совершеннолетием ребенка;

- 2 семьи в связи со смертью матери;

- 7 семей в связи с помещением несовершеннолетних в специализированные учреждения;

- 2 семьи в связи с переездом.

В рамках национального проекта «Демография» для формирования комплексной системы социально-психологического-педагогической поддержки семей, находящихся в социально опасном положении и группе риска, профилактики семейного неблагополучия специалистами Центра реализовывалась программа «Шаг навстречу», целью которой являлось восстановление у родителей утраченных функций по семейному воспитанию и гармонизации детско-родительских отношений. В рамках программы занятия проходили ежемесячно в форме семинаров-практикумов, бесед, дискуссий, круглых столов, консультаций, тренингов, вручались буклеты.

В июле для неблагополучных семей состоялась конкурсно-игровая программа «Когда все вместе», приуроченная Дню семьи, любви и верности. Накануне Нового года состоялось костюмированное поздравление детей из неблагополучных семей на дому с вручением новогодних подарков, а также в ДК «Шахтер» прошел новогодний утренник с участием Деда Мороза и Снегурочки.

Работа по профилактике безнадзорности и раннего семейного неблагополучия осуществлялась в тесном сотрудничестве с учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Специалисты Центра ежемесячно принимали участие в межведомственных городских рейдах, в ходе которых посещали семьи, находящиеся в социально опасном положении.

В Центре функционировала выездная мобильная бригада, целью деятельности которой являлось экстренное реагирование и оказание в кратчайшие сроки социальных услуг. Выездной мобильной бригадой было посещено 67 семей, выезды осуществлялись по мере поступления информации о фактах социального неблагополучия в семьях.

В сентябре разработано положение «О проведении индивидуальной профилактической работы в отношении кризисных семей, несовершеннолетние дети из которых помещены в государственные или специализированные учреждения для несовершеннолетних (кризисные семьи)», целью которого является проведение с семьей индивидуальной профилактической работы, направленной на возврат несовершеннолетних детей из государственных или

специализированных учреждений для несовершеннолетних в кровные семьи. За отчетный период на учет поставлено 12 семей, с которыми проводилась профилактическая работа.

Несовершеннолетним, состоящим на профилактическом учете в КДНиЗП.

Проводилась работа по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в КДНиЗП. За отчетный период в Центре было обслужено 90 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете. По состоянию на 01.01.2020 года в Центре состоит 38 несовершеннолетних.

Индивидуальная профилактическая работа с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в КДНиЗП, организована в соответствии с индивидуальной программой предоставления социальных услуг и индивидуальной программой социальной реабилитации несовершеннолетнего. Специалисты проводили с несовершеннолетними различные по форме и содержанию мероприятия, психологическую диагностику и обследование личности, анкетирование, занятия по профилактике асоциального поведения, выявляли круг интересов и потребностей несовершеннолетних для вовлечения их в позитивные формы деятельности: спортивные секции, кружки, культурно-массовые мероприятия.

Специалистами реализовалась программа по работе с подростками «В будущее - вместе», направленная на создание благоприятных условий для гармонизации личностного развития подростков, профилактику правонарушений и приобщения к вредным привычкам. В рамках программы с несовершеннолетними проводились психологические тренинги, профориентационные и профилактические мероприятия о пагубных последствиях наркомании, табакокурения, употребления спиртосодержащих напитков, вручались буклеты и листовки социально-значимой направленности.

В летний период было трудоустроено 6 несовершеннолетних.

В ноябре для несовершеннолетних прошел урок правовой грамотности «Права и обязанности несовершеннолетних» ко Дню правовой помощи детям с участием нотариуса.

В результате проведенной работы с профилактического учета было снято: 52 несовершеннолетних.

Семьям, воспитывающим ребенка-инвалида.

Одним из направлений Центра являлась поддержка семей, воспитывающих детей-инвалидов. За отчетный период на социальном обслуживании в Центре состоял 231 ребенок-инвалид. За отчетный период исполнено 80 индивидуальных программ реабилитации и абилитации ребенка-инвалида.

Работа с детьми-инвалидами осуществлялась в соответствии с индивидуальной программой предоставления социальных услуг в форме групповых занятий по декоративно-прикладному творчеству, индивидуальных коррекционных занятий, психологического консультирования родителей.

В течение года в рамках реализации индивидуальной программы предоставления социальных услуг 33 ребенка-инвалида посещали индивидуальные коррекционные занятия, проводимые психологом в социальной сфере. Психологическая коррекция с несовершеннолетними проводилась 2 раза в неделю и способствовала развитию навыков коммуникации, обогащению

субъективного опыта ребёнка, нормализации эмоционального состояния, развитию волевых качеств и др.

Была продолжена работа социальных педагогов с детьми-инвалидами по программам «Твори добро» и «Чародеи». Занятия проводились с целью развития у детей творческих способностей, фантазии, воображения, коррекции движений рук, формирования мелкой моторики. Групповые и индивидуальные занятия посещали 13 несовершеннолетних. Благодаря данным программам у детей-инвалидов наблюдалось положительное развитие эмоционального и социально-адаптивного поведения, формировались позитивные качества, развивалась познавательная активность, путем вовлечения их в творческую деятельность.

Продолжалась работа по проекту «Рука помощи», направленная на коррекционно-развивающую работу с детьми-инвалидами на дому.

Инновационным направлением в деятельности Центра являлось домашнее визитирование, которое позволило получить социальные услуги детям-инвалидам на дому. В рамках реализации программы «Мой маленький мир» социальные педагоги и психологи в социальной сфере на дому проводили занятия с детьми, используя различные виды деятельности: рисование, лепка, аппликация, пластилиновая живопись и др. Данной технологией охвачено 12 детей-инвалидов, у 90% из которых наблюдались положительные изменения в развитии, а также помогло вовлечь родителей в процесс взаимодействия, оказать семьям, воспитывающим ребенка-инвалида, поддержку с целью адаптации детей в обществе.

Осуществлялось взаимодействие Центра с МБОУ «Лицей № 36» по предоставлению социальных услуг, семьям, воспитывающим маломобильных детей - инвалидов (колясочников). Занятия посещали 4 ребенка.

Для семей, воспитывающих детей-инвалидов, состоялась конкурсно-игровая программа «Где любовь и совет, там и горя нет», посвященная Международному Дню семьи, в декабре для родителей прошел тематический практикум «Класс родительского мастерства», приуроченный ко Дню инвалидов. В ходе мероприятия было организовано чаепитие и вручены шоколадные наборы, приобретенные на денежные средства, выделенные из местного бюджета. В преддверии Нового года состоялось костюмированное поздравление детей-инвалидов на дому с вручением новогодних подарков, а также в ДК «Октябрь» прошел новогодний утренник с участием Деда Мороза и Снегурочки.

Беременным женщинам.

В рамках соглашения с Государственным бюджетным учреждением здравоохранения Кемеровской области «Осинниковская городская больница» специалисты Центра 2 раза в месяц осуществляли выездное консультирование беременных и родивших женщин в городской женской консультации. За отчетный период было предоставлено 74 консультации. Беременным женщинам на основании разработанных индивидуальных программ предоставления социальных услуг и заключенных договоров предоставлялись следующие социальные услуги: социально-психологический патронаж, консультирование по вопросам предоставления мер социальной поддержки, социальное сопровождение, оказывалась срочная социальная помощь в виде вещей и предметов первой необходимости. Вручались памятки на темы: «Профилактика аспираций у детей», «Общение до рождения», «Правила кормления и сна ребенка», «Развивающие

игры для детей от 0 до 3 месяцев», «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей».

Многодетным семьям.

По состоянию на 01.01.2020г. на учете в учреждении состоит 592 многодетные семьи, из которых 255 проживают в частном секторе, 300 в многоквартирных домах, 37 проживают за пределами Осинниковского городского округа. В 2019 году была продолжена работа по обследованию многодетных семей, составлению социальных паспортов и актов жилищно-бытового обследования. Всего составлено 424 акта жилищно-бытового обследования многодетных семей, 131 семья отказалась предоставить информацию о себе.

Проводилась большая работа по установке пожарных извещателей в многодетных и неблагополучных семьях. Все многодетные и неблагополучные семьи, проживающие в Осинниковском городском округе, обеспечены пожарными извещателями. (54 семьи отказались от установки пожарного извещателя)

В рамках проведения акции «Пламя», специалисты Центра совместно со специалистами Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Осинники осуществили выездные рейды в многодетные семьи по месту проживания. В ходе проведения профилактических рейдов, специалисты напомнили семьям о необходимости содержания печей и электропроводки в исправном состоянии, возможных последствиях при нарушении требований пожарной безопасности в быту, действиях при возгорании.

Кроме этого, специалисты Центра осуществляли проверку работоспособности пожарных извещателей, вручали под роспись буклеты «Помните! Правила пожарной безопасности!», «Граждане! Будьте осторожны с огнем!», «Безопасный Новый год», «Безопасность в ваших руках», «Автономный пожарный извещатель», проводили беседы о соблюдении требований пожарной безопасности и исправности печных очагов.

В ноябре для многодетных семей прошло праздничное мероприятие «Ты одна такая – любимая и родная!», приуроченное ко Дню матери, с вручением шоколадных наборов.

Иным категориям.

Также в течение квартала согласно индивидуальной программе предоставления социальных услуг и заключенных договоров социальные услуги предоставлялись 21 ребенку, испытывающему трудности в социальной адаптации. 17 семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, 1 семье, имеющей внутрисемейный конфликт.

Благотворительные акции и помощь семьям.

В 2019 году по поручению Губернатора Кемеровской области - Кузбасса в рамках областных благотворительных акций:

- 80 малоимущим семьям оказана помощь в виде благотворительного (бесплатного) угля;
- 88 многодетным семьям, имеющим приусадебные участки, – в виде семенного картофеля по 100 кг каждой.
- 208 детей-инвалидов получили сладкие новогодние подарки, выделенные Департаментом социальной защиты населения Кемеровской области.

В рамках городской акции «Помоги собраться в школу» 25 семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, получили подарочные канцелярские наборы на сумму 13,1 тыс. рублей из средств местного бюджета.

В летний период 9 несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации, по путевкам, выделенным из Департамента социальной защиты населения Кемеровской области, были оздоровлены в загородном оздоровительном лагере «Сосновый бор» ПАО Санаторий «Прокопьевский» г.Прокопьевск.

Из средств областного бюджета 9 семьям с несовершеннолетними детьми льготной категории, проживающим в зоне возможного подтопления паводковыми водами, выделена материальная помощь по уплате страхового взноса по страхованию имущества.

За счет средств местного бюджета оказана материальная помощь 4 неблагополучным семьям и 1 многодетной семье для проведения ремонта печного отопления. Общая сумма выделенной материальной помощи составила 35,5 тыс. рублей.

Накануне нового года 36 семьям, находящимся в социально опасном положении и группе риска, вручены сладкие подарки, которые были получены от спонсоров. Благотворительную помощь оказали сотрудники межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №5, сотрудники отдела судебных приставов по г. Осинники, волонтеры ГПОУ «Осинниковский горнотехнический колледж».

Мероприятия, социально-значимой направленности, проводимые специалистами Центра

В летний период с несовершеннолетними, состоящими на социальном обслуживании, была организована работа по программе летнего отдыха и занятости несовершеннолетних «Лето – каждому ребенку». В рамках программы мероприятия профилактической направленности, конкурсные программы, экскурсии и спортивно-развлекательные мероприятия проводились 2 раза в неделю.

Специалисты Центра тесно сотрудничали с детской городской библиотекой, ГПОУ «Осинниковский горнотехнический колледж», Свято-Троицкий Храм г.Осинники, ДК «Октябрь», МБУК «Осинниковский городской музей» Семьи с детьми посещали праздники, познавательные и спортивные мероприятия, организованные специалистами Центра. Всего проведено более 100 мероприятий, наиболее значимыми из которых являлись: час безопасности «Знай, помни, соблюдай меры пожарной безопасности», игровая программа «Солнышко в глазах», посвященная Дню защиты детей, посещение конкурсно-игровой программы и просмотр мультфильма в ДК «Октябрь», участие в АРТ-фестивале: в раздаче вишневого рулета, проведение в городском парке игровой программы для несовершеннолетних «Искатели приключений», конкурсно-игровая программа «Путешествие в Школляндию», посвященная Дню знаний, познавательно-игровая программа «Все мы разные - все мы едины» ко Дню народного единства, экскурсия «Путешествие по родному городу», посвященная Дню города и др.

Несовершеннолетние приняли участие в акции «Ветеран живет рядом», в поздравлении ветеранов ВОВ и тружеников тыла с Днем Победы.

Также специалисты Центра вручали буклеты жителям города на городской площади: «Безопасный отдых на воде», «Что ты знаешь об угрозе терроризма», «Ты имеешь право» к Всемирному дню прав ребенка, «Бояться не нужно – нужно знать» ко Дню борьбы со СПИДом совместно со студентами-добровольцами ГПОУ «Осинниковский горнотехнический колледж».

С целью развития добровольческой помощи волонтеры привлекались к оказанию социальных услуг. В рамках Весенней Недели Добра совместно со студентами-добровольцами была организована акция «Чистый двор» по оказанию помощи в ведении домашнего хозяйства семьям, состоящим на обслуживании, акция «Живи, родник, живи!», акция «Добро приходит в дом», в ходе которой специалисты Центра посетили семьи, воспитывающие ребенка – инвалида, с целью изготовления аппликаций, чтения сказок, создания атмосферы праздника и радости. В июле провели акцию «Я умею выбирать» и подготовили совместный коллаж «Скажи: «Нет наркотикам!». В октябре студенты-волонтеры провели для несовершеннолетних получателей социальных услуг игровую программу «Быть здоровым – здорово!». В рамках благотворительной акции «Щедрый вторник» при поддержке добровольцев состоялась акция «Доброе дело»: оказание помощи многодетным семьям в уборке придомовой территории от снега.

Большое внимание уделялось мероприятиям по информированию населения о реализации национальных и региональных проектов. В августе прошел круглый стол «О ходе реализации национальных проектов до 2024 года». В октябре для семей, состоящих на учете, состоялся информационный час «Реализация национальных проектов Российской Федерации в Кузбассе», получателям социальных услуг и жителям города вручались буклеты.

Проводилась работа с получателями социальных услуг по популяризации официального сайта bus.gov.ru и возможности оставления отзыва и оценки о работе организации посетителями сайта.

МКУ ЦСПСД Осинниковского городского округа являлось координатором межведомственной информационной мобильной бригады. Информационной мобильной бригадой было осуществлено 6 выездов в дошкольные и общеобразовательные учреждения, родильный дом, средние специальные учебные заведения. Общее число участников мероприятий составило - 560 человек.

Проводилась работа по информированию граждан о деятельности Центра в рамках информационной открытости. На сайте Центра регулярно размещалась информация о проведенных мероприятиях для несовершеннолетних и родителей. Всего опубликовано более 150 информации о работе Центра. Также информация размещалась на сайте администрации Осинниковского городского округа, на сайте Департамента социальной защиты населения Кемеровской области, в социальных сетях «Про жизнь 42», Instagram.

За 2019 год ТРК Осинники было показано 33 репортажа. В муниципальной газете «Время и жизнь» опубликовано 11 статей.

Работа пункта приема, проката, обмена и взаимопомощи.

Большим спросом среди жителей города пользовался Пункт приема, проката, обмена и взаимопомощи, который позволил оказать посильную помощь в виде вещей бывших в употреблении малообеспеченным семьям, поддержать семьи с детьми, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации.

Всего в Пункт обратилось 268 семей, которые получили 10063 ед. б/у вещей и обуви, 326 прочие (книги, игрушки, ходунки, коляска) из них:

- в Пункте приема, проката, обмена и взаимопомощи 113 семей получили 5015 ед. б/у вещей, 120 прочие;
- в рамках проведения благотворительных акций и ярмарок 155 семей с детьми получили 5048 ед. б/у вещей и 206 прочие.

Всего было организовано 7 акций и ярмарок:

- в марте прошел День открытых дверей пункта приема, проката, обмена и взаимопомощи, приуроченный к Всемирному Дню социальной работы;
- в апреле прошла акция «Добро в село», работа выездного Пункта выдачи вещей;
- в апреле в рамках Весенней Недели Добра прошла ярмарка «Время дарить добро»;
- в мае состоялся день открытых дверей Пункта приема, проката, обмена и взаимопомощи;
- в мае в п.Тайжина прошла акция «Территория добра», приуроченная Дню защиты детей;
- в августе прошла акции «Помоги собраться в школу», приуроченная Дню знаний;
- в ноябре в п.Тайжина состоялся выезд Пункта Приема, проката, обмена и взаимопомощи, приуроченный Дню народного единства.

Участие в конкурсах и проектах.

Специалисты и несовершеннолетние, состоящие на обслуживании в Центре, принимали участие в следующих конкурсах:

- в VII областном фестивале-конкурсе детского творчества «Шедевры крошек»;
- в IX областном фестивале-конкурсе «Белая ворона-2019»;
- в областной интеллектуальной онлайн-интернет викторине «Социальная работа. История и современность»;
- в I Областном дистанционном конкурсе по основам безопасности жизнедеятельности «Береги себя».
- в межрегиональной правовой интернет-викторине «Зашити себя сам».

МКУ ЦСПСД Осинниковского городского округа приняло участие:

- во Всероссийском конкурсе «Лучшие практики и инициативы социально-экономического развития субъектов Российской Федерации» и в конкурсе социально-значимых проектов «Мой проект – моей стране», объявленном общественной палатой РФ в области гражданской активности. На конкурсы был представлен проект «Мой первый урожай».

В ноябре подана заявка на участие в первом конкурсе 2020 года Фонда президентских грантов. Представлен проект – «В будущее - вместе». Организация - заявитель - Осинниковское городское отделение Общероссийская Общественная организация «Российский союз ветеранов Афганистана». Грантовое направление - поддержка молодёжных проектов, реализация которых охватывает виды деятельности, предусмотренные статьёй 31.1 Федерального закона от 12 января 1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях». Заявка зарегистрирована и размещена на сайте фонда. Подведение итогов конкурса состоится не позднее 21 февраля 2020 года.

Финансово-хозяйственная деятельность.

В 2019 году бюджет Центра составил 14,9 млн. рублей.

В 2019 году было освоено целевое бюджетное ассигнование в размере 1853,0 тыс. руб., выделенных в рамках субвенций на обеспечение деятельности

специализированных учреждений для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации:

- приобретен школьный автобус ГАЗ-322121 для перевозки детей стоимостью 1 629,7 руб. (из которых 1600,0 тыс. руб. целевое бюджетное ассигнование);
- оборудование санитарно-гигиенического помещения на сумму 219,3 тыс. руб.;
- прохождение медицинского обследования работников – 33,7 тыс. руб.

За счет выделенного областным бюджетом объема инвестиций приобретены основные средства: сканер canonCanoscanLIDE 300 (2995C010) в количестве 1 шт. на сумму 5,8 тыс. руб., ноутбук 15.6 " FHD AcerExtensa 30,9 тыс. руб.

Для обеспечения пожарной безопасности в Центре в 2019 году было потрачено 73,4 тыс. рублей.

Просроченной кредиторской задолженности по состоянию на 01.01.2020 года не имеется.

Изменения остатков валюты баланса (ф.0503173) не произошли.

Недостач и хищений денежных средств и материальных ценностей не выявлено.

В целях обеспечения комплексной безопасности Центра в 2019 году регулярно проводились инструктажи по пожарной и антитеррористической безопасности. Проводился ежедневный осмотр помещения на предмет безопасности и технического состояния. Центр оборудован системой видеонаблюдения, автоматической пожарной и охранной сигнализацией. Система пожарной сигнализации обеспечивает подачу соответствующих сигналов с их дублированием на пульт подразделения пожарной охраны без участия работников объекта. По вопросам пожарной и антитеррористической безопасности имеется соответствующая локальная документация. Имеется телефон тревожной сигнализации. Сигнал с данного оборудования поступает на пульт охранной сигнализации в ООО ЧОО «Охрана». Пропускной режим в учреждении осуществляется по паспортам с обязательной записью в журнале посещений. Вход посторонних лиц в здание учреждения запрещен.

В августе получен паспорт готовности Центра к осенне-зимнему периоду 2019-2020гг.

В целях осуществления доступности условий беспрепятственного доступа к объектам и услугам в организации социального обслуживания для инвалидов и других маломобильных групп получателей социальных услуг в Центре имеется паспорт доступности, кнопка вызова персонала для инвалида. Дежурный при необходимости осуществляет его сопровождение. Территория Центра и пути движения в помещении доступны всем категориям маломобильных граждан. Один специалист прошел повышение квалификации в АНО ДПО «Академия Образования «Атон» по программе «Организация работы и инструктаж персонала по вопросам обеспечения доступности для инвалидов объектов и услуг».

Проводился ремонт санитарно-гигиенического помещения в соответствии с требованиями условий беспрепятственного доступа для маломобильных получателей социальных услуг: проведен демонтаж перегородки, установлены поручни и двухсторонняя громкоговорящая связь, на полу выложена тактильная плитка, заменена межкомнатная дверь, сантехника и другое согласно «СП 59.13330.2016. Свод правил. Доступность зданий и сооружений для

маломобильных групп населения. Актуализированная редакция СНиП 35-01-2001».

В течение 2019 года проводились плановые внутренние проверки ведения личных дел получателей социальных услуг. По результатам проверок составлялись акты, осуществлялся контроль за своевременным устранением выявленных замечаний.

Штатная численность 42 единицы. В течение 2019 года проведена аттестация 6 специалистов на соответствие занимаемым должностям: специалист по социальной работе – 4 чел., социальный педагог – 1 чел., методист – 1 чел. Подтверждено соответствие занимаемой должности специалистов сроком на 5 лет.

За 2019 год 6 специалистов окончили курсы повышения квалификации.

С уважением,
директор МКУ ЦСПСД
Осинниковского городского округа

Т.В. Зотова

Исп.Ю.А. Чёгина, 5-14-88
Н.А. Свистула, 4-77-52